

文娱

《收获》谢绝同步低价转载

执行主编:目的是为了规范转载

本报讯 今年第三期开始,《收获》杂志与作者签订协议:提高作者稿酬,谢绝转载,引起文学界和读者热议。

《收获》执行主编程永新近日在接受记者采访时说,《收获》无意

挑战文学选刊,此举并不是一刀切地拒绝文学选刊转载,而是希望可以在《著作权法》的框架下规范转载。程永新说,首先,转载必须征得作者和原发刊物的同意。其次,转载和首发应当有一定的时间差,比

如过3个月,给原发刊物留出一定的空间,而不是几乎同步地抢发。最后,文学选刊应当大幅提高稿酬和转载费。《小说选刊》此前转载《收获》刊登的杨争光一部七万字的中篇小说,付给编辑200元的转

载费,程永新曾经说,《收获》四五个月重量的编辑反复看这篇稿子,200元连买眼药水的钱都不够。

程永新并不认为目前文学选刊完全不该存在,而是应该去芜存菁,办出个性。选刊应当学会等待,并且

要有自己的眼光,选出自己的个性,营造多样化的文学生态环境。“现在大牌作家一发作品,你也选我也选,完全没有个性,何况大牌作家也不一定每一部作品都是优秀的。”(夏琦)

《非常6+1》年度总决选启动,总制片坦言:做选秀央视不及地方卫视

本报记者 任磊磊

5日,央视综艺频道《非常6+1》年度总决选正式启动,从现在开始选手可以通过网络进行报名,争取余下的8个网络选手的决赛名额。今年选秀节目非常火爆,央视《非常6+1》年度总决选的杨导演表示,“如今酒香不怕巷子深的做法已经不行了。”

今年地方台的选秀节目做得有声有色,《非常6+1》也感受到一些压力,该节目的总制片人郭艳把这两者比喻成一艘航空母舰和一艘船的较量,“很多地方卫视都是倾全台之力做一档选秀,《非常6+1》只是央视三套的一个栏目,从这个角度来讲,他们是一艘航空母舰,我们是一艘船。”虽然不是一个量级的比较,但杨导演说:“做综艺节目的压力一直都有。如今酒香不怕巷子深的做法已经不行了,虽然我们做的节目水准都很高,但是从目前来看也不能忽视媒体的宣传报道。”杨导也坦言,央视在综艺节目的制作上要比地方卫视严格。“央视毕竟是一个全国性的媒体,所以在做节目的时候更加注重节目的影响,比如介绍选手的身世背景,我们在基于事实的基础上才允许播出。”郭艳也强调:“地方卫视的机制灵活,一档节目从构思到形成方案,再到实施很迅速,央视虽然有体制限制,但也在进行改革,创新和努力。”

今年选秀节目的“回锅肉”选手占了八成,《非常6+1》去年的总决选冠军MIC也是秀场上的老面孔了,总制片人郭艳解释,选秀节目每年都有很多档,但好选手的成长需要时间的积累。“现在遍地都是选秀,选手的成长跟不上选秀节目的扩容,但选秀节目等不了那么久,所以现在选手资源非常稀缺,我们也特别注意到这个问题,会尽可能挖掘一些新人来参赛。”

据悉,目前《非常6+1》已经从常规节目中选出了4位选手参加决赛,还有剩余的8个名额将通过网络诞生。选手可以上传自己的视频文件,网络投票数前8的选手有望获得参赛资格。北京9月5日电



李咏



▲参加今年总决选的四位选手。

遭追讨5700万元 周星驰否认欠前女友巨债

本报讯 据香港媒体报道,香港艺人周星驰前女友于文凤向周星驰及其旗下星扬海外公司追讨合约人民币5700余万元售楼佣金,案件入禀香港法院。

周星驰与于文凤交往13年,其间于文凤为周星驰提供财务顾问服务,双方以公司的名义定下协议,周星驰承诺投资,每月向于文凤缴付1.6万元至4.8万元不等的顾问费。于文凤与周星

驰有口头协议,如果投资获利她将获得一成利润。其后,周星驰投资发展山顶普乐道的独立屋天比高,估值约合人民币6.5亿元,于文凤认为,她可获得约合人民币6540余万元的佣金,周星驰今年3月曾支付港币1000万元,尾款至今未交。周星驰其后通过律师发信称,未支付于文凤1000万元的无偿赠款,并否认拖欠售楼佣金。(闻玉)

作曲家陈其钢儿子车祸身亡

本报讯 音乐制作人陈雨黎因车祸于4日在瑞士不幸去世,年仅29岁。陈雨黎是知名作曲家陈其钢的儿子,曾制作《金陵十三钗》《山楂树之恋》等多部电影原声带。

陈雨黎告诉记者:2008年北京奥运会开幕式录音总监,音乐制作人,北京奥运会开幕式主题歌《我和你》音乐录制人,《金陵十三钗》《山楂树之恋》等多部电影原声带制作人陈雨黎,因车祸抢救无效,不幸于北京时间2012年9月4日14时20分,在瑞士苏黎世逝世,终年29岁。

陈雨黎生前曾与谭盾、郎朗、谭晶等多位著名音乐家成功合作,为林忆莲、莫文蔚、张亚东、孙楠、常石磊等知名艺人制作混录歌曲及专辑,多次和著名导演张艺谋合作,在圈内备受赞誉。(王尚)

《中国梦想秀》周末济南找奇人

本报讯(记者 邱伟) 被称为“耳朵上的中国”的《中国好声音》已经进行到导师赛第二场。记者从浙江卫视了解到,《好声音》播完后,第四季《中国梦想秀》将接档播出。和第三季一样,本季梦想秀继续在济南招募梦想达人。本周六、周日,工作组将在济南和谐广场现场招募。

在第三季《中国梦想秀》中,“梦想大使”周立波的许多名言广为流传:“你是我的今天,我是你的明天。”“如果有梦想,实现它;如果梦想遗失了,找回它。”“也许,现实太残酷逼迫我们放弃了梦想,其实,正是现实太残酷,才不能放弃梦想……”第四季中,周立波将和新的圆梦人擦出怎样的火花?

据悉,第四季《中国梦想秀》共设济南、杭州、沈阳、广州、西安等15个招募站,辐射全国。9月8日,节目组将前来济南和谐广场寻找“有才、有梦之人”,欢迎胸怀“绝技”的朋友到场报名参加。

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统抗癫痫药物疗法。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者长期四处求医,口服各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,采用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至停药后还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队经多年临床、第三军医大等国内外先进水平,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法治疗效果不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经传导系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,成功率99%,较单纯口服药物,外科手术等传统疗法有重大突破,结束了癫痫病手术根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、复杂性和专业性。癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫专科医院,才能在专家的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉为生命。请患者到院时,携带身份证、户口本、近期免冠彩色照片,同时携带,本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、户口本、近期免冠彩色照片,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由首诊医生

固定专家门诊负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防耽误。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770

地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦新城西邻)

网址:jdxbhy.com